

3 декабря мир отмечает День инвалидов

В школе прошло внеклассное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов.

Для обучающихся 5В-9В классов, с целью – обращение внимания населения на проблемы лиц, утративших трудоспособность, защита их прав, свобод и достоинства, возможность их участия в общественной жизни. Согласно Конституции, люди с ограниченными возможностями имеют равные права со всеми гражданами страны. Между тем, свою особенность они ощущают уже в детские годы, когда понимают, что не могут, к примеру, просто так выйти во двор. Многие из людей, ограниченных в своих физических возможностях – люди удивительной судьбы. Их мужеством и силой воли можно только восхищаться. Несмотря на трудности, они не просто умеют жить и выживать в порой неприветливом мире, но и ведут активную деятельность, занимаются творчеством. На жизненном пути каждого человека встречаются люди, несущие в себе такой заряд положительной энергии, таким примером стали Стивен Хокинг и Ник Вуйчич.

Стивен Хокинг - физик-теоретик и учёный с мировым именем. Практически полностью парализованный Стивен Хокинг не видел преград в собственном недуге, вёл полноценную насыщенную работой жизнь. Голос британского ученого отправлен к черной дыре.

Ник Вуйчич - человек, родившийся без рук и ног, который смог не просто реализовать себя в жизни, но и вдохновить своим примером тысячи людей на жизнь без оправданий.

В завершении ребята посмотрели фильм с участием Ника Вучича – «Цирк бабочек».

